Geacht lid van ComAV,
Zoals steeds vindt u alle nieuwtjes, concertinfo, creaties en alles wat er leeft en beweegt in het compositorisch landschap in de Nieuwsbrief van het ComAV .

Veel leesplezier!
Wil je nog meer berichten en nieuws, surf dan naar  www.ComAV.be
LE NOUVEAU POSMAN EST ARRIVE
Het AQUARIUS ensemble bracht een nieuwe posman - cd uit bij PhaedraCD met een selectie uit de vocale-instrumentale muziek van de afgelopen 12 jaar. Het koor werd hiervoor bijgestaan door 21 schitterende solisten/instrumentalisten. Hij is dus meer dan zijn gewicht in goud waard. Lees verder.

PREMIÈRE PIANOCONCERTO BOUDEWIJN COX 
Boudewijn Cox werkt momenteel aan een Pianoconcerto in opdracht van het Symfonieorkest Vlaanderen. Première met Jan Michiels als solist en Jan Latham-Koenig als dirigent op maandag 23 april 2012 om 20u00 in het Concertgebouw te Brugge. Verdere concerten in Brussel, Bozar op zaterdag 28 april om 20u00 & Antwerpen, deSingel op zondag 29 april om 15u00. Lees verder…
CREATIE CONCERTO VOOR VIOOL, STRIJKERS EN PERCUSSIE VAN LUCIEN POSMAN
Ning Kam, weergaloze laureate van de Elsiabethwedstrijd, creëert het vioolconcerto van Lucien Posman op zaterdag 21 april in de Miryzaal van het Gentse conservatorium en op 22 april in Provinciaal hof (Mart) te Brugge. Lees verder.
DE OVERVOLLE KALENDER VAN MICHIEL DE MALSSCHE
Michiel De Malssche is op zijn eigengereide en gedreven manier het vaderlands compositorisch landschap aan het veroveren. Hij leert ons ook dat er nog leven is naast de grote huizen en platgetreden paden. Lees alles op zijn webstek: http://www.michieldemalsche.com/html/calendar.php
Annelies Van Parys is nooit meer thuis
Als Annelies al haar uitvoeringen bijwoont, is ze nooit meer thuis en componeert ze wellicht in haar koets zoals Mozart en Liszt; wie zal het zeggen....Lees verder .

George De Decker - Nieuwsbrief maart 2012

"PARTIR": tentoonstelling in Galerie Van Campen & Rochtus van 15 tot 16 april...

Lees verder...
Wereldcreatie "Songs van de Schoonheid" - Pim Moorer

In opdracht van deSingel/Ars Musica voltooide de componist Pim Moorer het slotdeel van een muziekdramatische trilogie over liefde, dood en schoonheid op teksten van Peter Verhelst. Na Inner Music, A Wonderful Kind Of Liebestod volgde op 24 maart 2012 de wereldcreatie van Songs van de Schoonheid in deSingel in Antwerpen...

Lees verder...
Voorstelling nieuwe CD 'ELEGY' van duo Landini - 16 april 2012
Hans Kusters Music en Duo Landini nodigen U van harte uit op de voorstelling van hun nieuwste CD 'ELEGY' op 16 april 2013 om 19u15 in de Abdij van Bornem.

Lees verder...
X ANNUAL SYMPHONY COMPOSITION CONTEST FOR BANDS “CITY OF TORREVIEJA”
Het cultureel centrum ‘Joaquin Chapaprieta' van Torrevieja (Spanje) organiseert voor de tiende keer zijn jaarlijkse compositiewedstrijd voor symfonieorkest. 

Lees verder...
International competition "Brandenburger Biennale" for composers of symphonic music
De Förderverein Brandenburger Symphoniker kondigt de vijfde editie aan van de  "Brandenburger Biennale" voor componisten van symfonische muziek.

Lees verder...
4th Grazyna Bacewicz International Composer Competition, Lodz 2012, Poland

De Grazyna en Kiejstut Bacewicz Muziekacademie in Lodz (Polen) en het Arthur Rubinstein Lodz Philharmonic organiseren een compositiewedstrijd voor componisten van alle nationaliteiten en leeftijden. Elke  deelnemer mag meer dan een werk indienen.

Lees verder...
International Competition for a Composition of Sacred Music
De Fondazione Perugia Musica Classica Onlus - Sagra Musicale Umbra - schrijft de Internationale compositiewedstrijd voor de compositie van religieuze muziek uit, de Prijs «Francesco Siciliani.» 

Lees verder...
Achttiende editie van de 2nd August Composers Competition

Oproep tot deelname aan een internationale compositiewedstrijd in Bologna; de Achttiende editie van de 2nd August Composers Competition.

Lees verder...
7ème concours biennal de composition acousmatique Métamorphoses

Musiques & Recherches in samenwerking met de Fédération Wallonie-Bruxelles organiseren de 7de editie van compositiewedstrijd Métamorphoses voor akoesmatische muziek. De wedstrijd is onderverdeeld in twee categorieën: categorie A voor componisten geboren in en na 1984.; categorie B voor componisten geboren in en na 1963.
Lees verder...
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