Geacht lid van ComAV,
Zoals steeds vindt u alle nieuwtjes, concertinfo, creaties en alles wat er leeft en beweegt in het compositorisch landschap in de Nieuwsbrief van het ComAV .

Veel leesplezier!
Wil je nog meer berichten en nieuws, surf dan naar  www.ComAV.be
Phaedra CD 'In Flanders' Fields Vol. 74 - Welcome Stranger

Phaedra's nieuwste realisatie is gewijd aan de muziek van Lucien Posman, op gedichten van ondermeer William Blake, R.M.Rilke en Hölderlin en meesterlijk gebracht door het Aquarius Kamerkoor, vocale solisten en een instrumentaal ensemble onder deskundige leiding van Marc Michael de Smet.

Lees verder...
Festival deux visages de la musique electroacoustique - 23/24 mei 2012 - Espace Senghor Brussel

Festival met een waaier aan elektro-akoestische muziek, live electronics en audiovisuele voorstellingen.
Lees verder...
ISCM - Calls for works

Call for works voor piano, koor, symfonisch orkest,…
Lees verder...
Creaties Bram Van Camp

In mei en december staan twee concerten op het programma waarop nieuw werk van Bram Van Camp zal worden gecreëerd. Het werk wordt uitgevoerd door het fantastische ensemble 'Het Collectief', in triobezetting...

Lees verder...
Nieuwsbrief George De Decker 

George De Decker @ Huis Happaert…
Lees verder...
Felix Vermeirsch wint kleuren van België

Felix Vermeirsch wint wedstrijd "Kleuren van België" met zijn nieuwe compositie "Darüsselam" in categorie speciaal talent...
Lees verder...
Nieuwe concertreeks voor Isbin/ Walton Duo

Het Isbin/Walton duo brengt eigen composities, improvisaties en arrangementen van Oud Nederlandse liederen voor luit en contrabas. Dit is een uniek en innoverend project. De muziek is hedendaags maar toegankelijk...

Lees verder...
Arco Baleno stelt nieuwe CD "Kaleidoscope" voor

Arco Baleno speelt kamermuziek van Vlaamse componisten Stephane Vande Ginste, Roland Coryn, Pieter Schuermans & Marc Matthys...

Lees verder...
Annelies Van Parys - Concertagenda mei 2012
In mei staan er weer een aantal uitvoeringen en een creatie op stapel...

Lees verder...
11e Compositiewedstrijd voor jonge Europese filmcomponisten

De traditionele Compositiewedstrijd van Filmfestival Gent  is geopend. In tegenstelling tot vorig jaar zal de jury drie finalisten selecteren die hun compositie uitgevoerd zullen zien tijdens de World Soundtrack Awards ceremonie door het Brussels Philharmonic onder leiding van Dirk Brossé. Diezelfde avond wordt de uiteindelijke winnaar bekendgemaakt. Inschrijven kan tot en met 29 juni 2012...

Lees verder...
Internationaal colloquium over Olivier Messiaen - La force d'un message

Naar aanleiding van de twintigste verjaardag van het overlijden van de Franse componist, organist en pianist Olivier Messiaen (1908-1992) organiseren de Académie royale de Belgique en het Collège Belgique van 3 tot 5 mei in de Académie royale de Belgique een internationaal colloquium ‘Messiaen: la force d'un message' ..

Lees verder...
Maarten Van Ingelgem een van de drie winnaars van de European Award for Choral Composers 2012

Op 16 april 2012 koos de jury van European Award for Choral Composers 2012 "1914" van Maarten Van Ingelgem uit als een van de winnende composities in categorie B van de wedstrijd (koor en instrumenten). De winnende composities zullen tijdens het EUROPA CANTAT XVIII festival (27 juli - 4 augustus 2012) in Turijn, Italië, worden uitgevoerd...

Lees verder...
Ongrijpbare Tijd - Elusive Time

Op vrijdag 27 april 2012, om 20u00, wordt de vernieuwde Grote Markt in Lier feestelijk geopend. Wim Henderickx ontwierp in samenwerking met Jorrit Tamminga een MUZIKAAL PARCOURS bij de 5 Fonteinen (ontwerp van Robbrecht en Daem architecten) met als titel "Ongrijpbare Tijd"...

Lees verder...
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