Geacht lid van ComAV,
Zoals steeds vindt u alle nieuwtjes, concertinfo, creaties en alles wat er leeft, beweegt en bewoog  in het compositorisch landschap in de Nieuwsbrief van het ComAV .

‘Warm’ aanbevolen!
Wil je nog meer berichten en nieuws, surf dan naar  www.ComAV.be
Vic Nees’ opiniestuk: ‘k En hoore u nog niet….
Vic Nees publiceerde recent een nogal beklijvend opiniestuk over de brandlucht die over het componistenlandschap hangt. Dit is aanbevolen literatuur…
Lees hier
Portret  Wim Henderickx op CANVAS

CANVAS zal het portret van componist Wim Henderickx ‘Een oosterling verdwaald in het Westen' uit 2009 heruitzenden op zondag 19 augustus 2012 (12u) naar aanleiding van zijn 50ste verjaardag in maart jongstleden...
Lees verder...
CD release "Negen onvoltooide symfonieën"

'De negen onvoltooide symfonieën' van Boudewijn Buckinx zijn nu op een dubbele cd verkrijgbaar. Het Koninklijk Filharmonisch Orkest van Vlaanderen, het BRTN-koor en de solisten Lena Lootens, Leo Deneve, Jeffrey Powers en Marc Vertessen onder de directie van Muhai Tang tekenden voor deze opname. In de onvoltooide symfonie nr 9' gebruikt Buckinx gedichten van Heinrich Heine en uittreksels uit de Universele Rechten van de Mens...

Lees verder...
Studiecentrum voor Vlaamse Muziek – Nieuwsbrief

Componist, dirigent en musicograaf Vic Nees bezorgde SVM een tekst die hij schreef vanuit een grote bekommernis. Bekommernis om het muziekerfgoed, bekommernis ook om eigentijds werk van collega's. Dit artikel moet je gelezen hebben!..

Lees verder...
TRANSIT Festival voor Nieuwe Muziek - 26 tot 28 oktober 2012 - Stuk Leuven
TRANSIT 2012 en de World Music Days Samen met de International Society of Contemporary Music Flemisch Section (ISCM-Vlaanderen) en zowat alle Belgische nieuwe muziek collega's organiseert TRANSIT dit jaar de World Music Days. Deze ‘wereldexpo' van de nieuwe muziek vindt elk jaar plaats in een ander land. Meer dan zestig landen uit alle continenten zijn vertegenwoordigd met minstens één compositie, goed voor een lijst met 500 partituren. TRANSIT selecteerde vijftien composities uit Denemarken, Roemenië, Estland, Japan, Duitsland, Oekraïne, Canada, Litouwen, Noorwegen, Israël, Italië, Finland, Oostenrijk, Groot-Brittannië en Rusland. Bovenop de avontuurlijkheid, tegendraadsheid en innovatie eigen aan TRANSIT, voegen deze vijftien ISCM-composities daar nog een schep verscheidenheid aan toe. Verder staan er veertien extra composities op het programma: o.a. negen creaties waarvan zes van Vlaamse componisten. Matthew Shlomowitz en Shila Anaraki herwerken de succesvolle Letter Pieces tot een theatrale voorstelling. De klankinstallatie Honeymoon van Niels Roensholdt kan doorlopend bezocht worden maar slechts door één persoon tegelijkertijd. Spannend wordt het interactieve online concert waarop musici en publiek in Leuven en 's-Hertogenbosch in dialoog gaan. Deze wereldexpo van de nieuwe muziek schreeuwt om een uitzonderlijk slotconcert: het Ensemble Intercontemporain speelt in grote bezetting creaties van Enno Poppe en Luc Brewaeys....
Lees verder...
Karel Van Marckes activiteitenkalender voor 2012

Karel Van Marcke heeft het de laatste maanden druk gehad en zal het nog drukker krijgen. Overwerk?...

Lees verder...
Three Movements by Gilbert Isbin : Comprovisations for lute and loops

Nieuw werk van Gilbert Isbin..

Lees verder...
August Verbesselt overleden

Op 30 juli 2012 overleed August Verbesselt, begaafd fluitist, leraar en componist. Hij werd 92. Wij willen u de grafrede van Wilfried Westerlinck niet onthouden; hij las die voor bij het afscheid op maandag 6 augustus 2012 - 11.00u in het crematorium van Wilrijk..

Lees verder...
'A meeting with..' - koormuziek van Roland Coryn - 19 augustus 2012 - Harelbeke

U bent allen van harte uitgenodigd op een koorconcert dat zal worden gegeven door het ensemble ‘Aquarius' o.l.v. Marc Michael De Smet op zondag 19 augustus om 19u30 in de St. Salvatorkerk te Harelbeke. Tijdens dit concert hoort u een groot gedeelte van Roland Coryns kooroeuvre geschreven op Engelse gedichten.

Lees verder...
Eight bridges - Music for Cologne 

MusikTriennale Köln GmbH organiseert voor de vierde keer een compositewedstrijd in het kader van het nieuwe festival  ACHT BRÜCKEN | Musik für Köln. Jonge componisten van over de hele wereld worden uitgenodigd om nieuwe werken voor strijkkwartet en electronics voor te stellen. Alle componisten geboren na 1 januari 1985 mogen deelnemen. Deadline voor inschrijving: 30 november 2012..

Lees verder...
10th International Composition Prize Luxembourg

De Luxembourg Society for Contemporary Music kondigt de 10de Internationale Compositieprijs 2013 aan in samenwerking met het Hong Kong Chinese Orchestra. Componisten van over de hele wereld mogen nieuwe werken insturen voor een orkest bestaande uit zeven traditionele Chinese instrumenten en zeven klassiek westerse instrumenten. Uiterste inschrijvingsdatum: 15 september 2012...

Lees verder...
Belgische componisten in de kijker

Music Be is de elektronische nieuwsbrief van CeBeDeM in samenwerking met UBC. Hij verschijnt in oktober en in mei. De inhoud van de mei-editie kan u hier nalezen...

Lees verder...
Call for works - Into the sun

Het project Into the Sun is een meerjarig project waarbij de herdenking van de Eerste Wereldoorlog door koormuziek centraal staat. Into the Sun wil een bijdrage leveren tot meer respect, verdraagzaamheid en openheid binnen Europa via de organisatie van een internationaal koorproject. Het Kortrijks Gemengd koor Altra Voce en Koor&Stem werken samen om dit project tot stand te brengen. Dit project bestaat uit verschillende onderdelen. Er wordt een oratorium ontwikkeld. Het hoofdwerk wordt geschreven door Maarten Van Ingelgem, voor de koralen is er een internationale compositiewedstrijd uitgeschreven. Deze compositie wordt uiteraard verschillende keren uitgevoerd. Eerst in Brugge, later door heel Vlaanderen. Hieraan worden verschillende projecten gekoppeld...
Lees verder...
Maak kennis met de nieuwe David Anne 

http://davidannecomponist.wordpress.com/ 
Webstek nieuwsredactie, Sarah Verdegem
Redactie nieuwsbrief, Simon De Poorter
