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DE DRUKKE DAGEN VAN FREDERIK NEYRINCK
Frederik Neyrinck zal de eerstkomende weken moeten pendelen van Meigem naar Parijs via Lausanne en Blankenberge..... 
Lees verder
CREATIE VAN 'DE PERZIK VAN ONSTERFELIJKHEID' VAN JAN VAN DAMME

Op zaterdag 12 januari wordt het vioolconcerto van Jan Van Damme gecreëerd in Ekeren... Lees verder.
Lees verder
WELKOM AAN HET NIEUWE COMAV LID, AURÉLIE LIERMAN
Met vreugde verwelkomen we Aurélie Lierman als ComAV lid. Aurélie Lierman is een heel interessante dame, geboren in Rwanda en getogen in België. Zij is radiomaker, vocaliste en componist. Ze heeft ook een boeiend project lopen in Afrika. 
Lees verder.

WELKOM AAN HET NIEUWE COMAV LID, WIM BERTELOOT
Wim Berteloot is naast componist ook beiaardier, koster-organist, koordirigent, leraar en actief in allerlei verenigingen. Hij is actief in Roeselare, Brugge en concerteerde als beiaardier in verschillende Europese landen. ComAV heet hem van harte welkom.
Lees verder.
WELKOM AAN HET NIEUWE COMAV LID, ERIK DESIMPELAERE
Eric Desimpelaere is een aanstormend talent. Hij studeert piano en compositie aan het conservatorium van Brussel en won of werd laureaat van een aantal compositiewedstrijden.

ComAV heet hem van harte welkom. 
Lees verder
WELKOM AAN HET NIEUWE COMAV LID, GERARD DE CLERCQ
Gerard De Clercq is saxofonist, muziektheoreticus, componist, dirigent, directeur van de Academie van Wemmel en nog vele dingen meer. Momenteel is hij de bezieler van het Telos-ensemble.

ComAV is verheugd en fier Gerard De Clercq als lid te mogen verwelkomen. 
Lees verder
WELKOM AAN HET NIEUWE COMAV LID, JORIS BLANCKAERT
Joris Blanckaert is een rijzende ster aan het componistenfirmament. Hij is burgerlijk ingenieur gespecialiseerd in de probabilistiek en risicoanalyse; domeinen die zeer toepasselijk zijn voor de toestand van het componistenlandschap. Hij is ook master in de compositie en studeerde jazz accordeon.

ComAV heet hem van harte welkom. 
Lees verder
WELKOM AAN HET NIEUWE COMAV LID, JASPER VANPAEMEL
Het CV van Jasper Vanpaemel samenvatten is een avondvullende bezigheid. Hij behaalde o.m. een Master piano en compositie en een Bachelor muziekschriftuur aan het conservatorium van Brussel en is o.m. actief al de helft van het ensemble Jasper & Jasper. Zijn actieradius situeert zich hoofdzakelijk in de periferie van ons werkveld. Bezoek zeker zijn website...

ComAV heet Jasper Vanpaemel van harte welkom.

Lees verder.

WELKOM AAN HET NIEUWE COMAV LID, ALEX OTTERLEI
Wij heten Alex Otterlei welkom als lid van ComAV.

Alex Otterman was vroeger vooral actief als sounddesigner, de laatste jaren profileert hij zich met succes als componist. Hij heeft ook boeiende roots; hierover kun je alles lezen op zijn website.. 
Lees verder.
WELKOM AAN HET NIEUWE COMAV LID, BENJAMIEN LYCKE
Welkom aan Benjamien Lycke, nieuw ComAVlid. Benjamien Lycke profileert zich in een breedspectraal compostiegebied van musical, filmmuziek tot hedendaagse kunstmuziek.

Hij is Master 2 student aan het Gentse conservatorium. 
Lees verder
WELKOM AAN HET NIEUWE COMAV LID, RUBEN DE GHESELLE
Welkom aan de ingetogen aanstormende Ruben De Gheselle.
Ruben De Gheselle is Master 1 student compositie aan het Gentse Conservatorium. Hij hanteert een eerder sobere taal in zijn kamer- en orkest- en filmmuziek. Hij is ook actief als altist in verschillende jeugdorkesten.
 Lees verder.
