Geacht lid van ComAV,

Zoals steeds vindt u alle nieuwtjes, concertinfo, creaties en alles wat er leeft en beweegt in het compositorisch landschap in de Nieuwsbrief van het ComAV .

Wil je nog meer berichten en nieuws, surf dan naar  www.ComAV.be
Spectra ensemble viert 20ste verjaardag in de Bijloke Gent  

Op 25 oktober speelt Spectra, samen met de sopraan Charlotte Riedijk, zijn verjaardagsconcert in Muziekcentrum De Bijloke in Gent. Het concert wordt een selectie van de muzikale hoogtepunten die de laatste vijf jaar in samenwerking met Spectra gecreëerd werden. Op het programma staan werken van Luc Brewaeys, Annelies Van Parys,Daan Janssens, Jean-Luc Fafchamps, Frederik Neyrinck en artistiek leider/dirigent Filip Rathé. Al deze werken worden ook vereeuwigd opcd ism met radio Klara. Geen andere groep heeft zich zo ingespannen om het beste Belgische muziek uit de verschillende actuele stijlrichting uit te voeren hier en op internationale podia.
ComAV wenst Spectra nog 50 frisse jaren.
Get concert heeft plaats in de grote zaal; er is nog plaats.

Lees verder
CD "Works for Wind Instruments" (I Solisti del Vento) 

Naar aanleiding van hun 25e verjaardag presenteren de muzikanten van I Solisti del Vento drie nieuwe cd's, waaronder ook de cd "Works for Wind Instruments" met composities van Wim Henderickx en Frederik Neyrinck...

Lees verder...
SVM Nieuwsbrief 127: De Schelde - Egmont van Arthur Meulemans 

De vzw Studiecentrum voor Vlaamse Muziek [SVM] is een studie- en documentatiecentrum dat tot doel heeft het Vlaamse muziekpatrimonium van de 19e en 20e eeuw te vrijwaren en bekend te maken. In de praktijk wil het SVM zich vooral engageren voor de muziek van ca. 1800 tot ca. 1950, de periode tussen de ‘oude' en de ‘nieuwe' muziek, die zowel qua uitvoeringen als wetenschappelijk onderzoek vaak verwaarloosd wordt. Hun nieuwsbrief kan je hier raadplegen...
Lees verder...
Staten Generaal van de Klassieke Muziek 28/11 Brugge

Op 28 november organiseert Muziekcentrum Vlaanderen in samenwerking met Concertgebouw Brugge een nieuwe editie van de Staten Generaal voor de Klassieke Muziek, hét ontmoetingsmoment voor de klassieke professionele muzieksector, met ondermeer rondetafelgesprekken, showcases, lezingen en een informatiemarkt. 
Zet deze datum alvast in uw agenda!...
Lees verder...
Concerten en CD Bram Van Camp

Bram Van Camp nodigt u graag uit op enkele fijne evenementen waar zijn muziek in de kijker wordt gezet. In november volgen drie concerten met de herneming van Van Camps vioolconcerto door het Symfonieorkest van Vlaanderen met Wibert Aerts als solist. 
Lees verder...
Concerten oktober-november o.l.v Dirk Vermeulen

Een overzicht van de eerstvolgende concerten, met onder andere werk van Wim Henderickx..
Lees verder...
Ga je mee met Ward De Vleesschouwer naar Peru op vrijdag 22 november?

Ward De Vleesschouwer nodigt  u van harte uit op zijn CD voorstelling "Chicha Morada" op vrijdag 22 november 2013 om 20u. in de concertzaal Piano's Maene in Ruislede...
Lees verder...
Alain Craens – Creatie Chamber Symphony - 2 november 2013

Op 2 november wordt in het Crematorium Heimolen in Sint-Niklaas Alain Craens' "Chamber Symphony" gecreëerd...
 Lees verder...
Avant-première van 'Héloise...a love story'

Muziektheater van de bovenste plank…
Lees verder...
Aurélie Lierman wint Grand Prix Nova 2013 - Category Short Forms

Aurélie Lierman wint in Boekarest, Roemenië, met haar radiocompositie 'iota mikro' (2012) de bronzen trofee. Zij mocht de derde prijs in Grand Prix Nova 2013, categorie Short Forms in ontvangst nemen van kroonprinses Margaretha Van Roemenie..
Lees verder...
Hans Otterlei - Wereldpremière van “Horror on the Orient Express - suite”

Op zaterdag 16 november brengt de Dynamic Symphonic Band, onder leiding van Geert Baetens, de wereldpremière van Otterleis Suite uit "Horror on the Orient Express" tijdens hun jaarconcert te Dendermonde...

Lees verder...
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