Geacht lid van ComAV,

Zoals steeds vindt u alle nieuwtjes, concertinfo, creaties en alles wat er leeft en beweegt in het compositorisch landschap in de Nieuwsbrief van het ComAV .

Wil je nog meer berichten en nieuws, surf dan naar  www.ComAV.be
Doctoraal concert van Olmo Cornelis

In zijn onderzoeksproject ‘Exploring the symbiosis of Western and non-WesternMusic’, stelde Olmo Cornelis de beschrijving van Centraal Afrikaanse muziek centraal. Deze werd verkend via computationele technieken die de klank als signaal benaderden. De verkregen informatie zorgde voor beïnvloeding van het artistieke oeuvre waarin steeds een mengeling van impliciete en expliciete etnische invloeden spelen. In het kader van de afronding van dit doctoraal onderzoek spelen het HERMESensemble, het Nadar Ensemble, Maja Jantar en Françoise Vanhecke van Olmo Cornelis dat tijdens dit project geschreven werd.

Het concert gaat door in de Miryzaal van het Koninklijk Conservatorium Gent: Hoogpoort 64, GENT,  op donderdag 18 december 2013 om 20.30u: gratis ingang
Annelies Van Parys, lid van de K.V.A.V 
Tijdens de Algemene vergadering in het Paleis de Academiën van 13 december 2013 werd Annelies Van Parijs benoemd tot werkend lid van de Klasse Kunsten van de Koninklijke Vlaamse Academie van België voor Wetenschappen en Kunsten. 

Filip Rathé genomineerde Klara - prijs “musicus van het jaar”

Lid van ComAV, pianist, dirigent, componist, musicoloog. Sinds 1993 artistiek leider en dirigent van SPECTRA, het ensemble voor hedendaagse muziek waarmee hij concerteerde doorheen Europa en Zuid-Amerika en meer dan 130 nieuwe werken creëerde. Filip Rathé blijft met zijn ensemble een gedreven pleitbezorger van Vlaamse hedendaagse composities die hij op de internationale muziekscène wil brengen. Spectra creëerde en registreerde ook de ComAV - fingerprints; dit project oogstte te velde, maar ook internationaal bijval. 
De jury: na 20 jaar Spectra nog even gedreven en inspirerend… als componist, dirigent, docent: inspirerende persoonlijkheid … gaat op zijn elan verder.

Nieuw voor deze editie is de inbreng van een  publieksprijs die door iedereen, vrienden, familieleden, fans online kan gestemd worden van maandag 6 januari tot vrijdag 17 januari 2014  en dit via klara.be. 

Nieuwe Scheppingen - Creatieconcert Woluwse Componisten 

Naar jaarlijkse gewoonte vindt het jaarconcert van de Woluwse Componisten plaats op woensdag 11 december 2013 om 20.30 u. in het Contactcentrum van Sint-Pieters-Woluwe, Roger Vandendriesschelaan 11, 1150 Brussel. Op het programma staan werken van Johan Sluys, Carl Verbraeken en Luc Bataillie.. Lees verder...
SVM Nieuwsbrief 129: Benoit - Callaerts - Tinel - Celis 

De vzw Studiecentrum voor Vlaamse Muziek [SVM] is een studie- en documentatiecentrum dat tot doel heeft het Vlaamse muziekpatrimonium van de 19e en 20e eeuw te vrijwaren en bekend te maken. In de praktijk wil het SVM zich vooral engageren voor de muziek van ca. 1800 tot ca. 1950, de periode tussen de ‘oude' en de ‘nieuwe' muziek, die zowel qua uitvoeringen als wetenschappelijk onderzoek vaak verwaarloosd wordt. Hun nieuwsbrief kan je hier raadplegen... Lees verder...
IN PROGRESS -a symphonic poem about life-

 ‘In Progress: a symphonic poem about life' is een productie van Michiel De Malsche. En wat voor één! Michiel De Malsche tracht in dit stuk met maar liefst ZEVENTIG klassiek geschoolde muzikanten en vijf solisten met wortels in de alternatieve improvisatiescene een nieuwe sonische totaalervaring op te bouwen. Het concert vindt plaats op zaterdag 28 december in concertzaal de Casino, te Sint-Niklaas. Lees verder...
Kamerkoor Koriolis - Sneeuw met o.m. werk van Posman en Coryn 

Kamerkoor Koriolis nodigt u op 15 december uit op haar concert Sneeuw, waarin de stilte van de winter tot leven komt in werken van Poulenc en Posman, Mauersberger, Coryn, Escher en Rosseau. Niet enkel het vredige gevoel bij een wit landschap, evenzo de verstilling na de allesverwoestende oorlog.. Lees verder...
Felix Vermeirsch schittert tweemaal op Belfius Classics

Felix Vermeirsch, 14 jaar, behaalde de eerste prijs voor cello op de finale van de Belfius Classics wedstrijd met 95%. Voor compositie sleepte Felix de tweede prijs in de wacht met zijn pianowerk "no man's land"… Lees verder...
Koen Dejonghe schreef het lied "Kunst boven water" voor de wedstrijd "DE Academie"

"Je hoeft geen noten te kunnen lezen om muziek te maken, maar het helpt wel." Onder dit thema, aangereikt door het tijdschrift Klasse, organiseert de werkgroep Dag van het DKO een wedstrijd. Componist Koen Dejonghe en tekstschrijver Karl De Maeyer, twee leraars uit de Muziekacademie van Sint-Niklaas, schreven een DKO lied, speciaal voor de Dag van het DKO. Het is de bedoeling dat dit lied op 22 februari 2014 op zo veel mogelijk plaatsen wordt uitgevoerd. De wedstrijd staat open voor alle leerlingen uit het DKO...Lees verder...
Cultuurprijs Bert De Keyser

Op vrijdag 22 november 2013 om 20u vond de uitreiking van de Cultuurprijs 2013 aan beeldend kunstenaar Bert de Keyser plaats. Bert De Keyser stelde het project Plas voor dat hij samen met componist George De Decker realiseerde in het kader van het project Stoep & Drempel… Lees verder...
Café Cocteau - After party's

In Café Cocteau kon u blijven mijmeren en socializen na de concerten en voorstellingen. Hardscore brachten samen met De Bijloke elke festivalavond een afterparty tijdens het Cocteau festival dat plaatsvindt van 6 tot en met 14 december. Veel jong volk.

Lees verder...
Wilfried Westerlinck eindelijk een eigen website
Wilfried Westerlinck is, in tegenstelling tot de voorzitter, eindelijk mee met de digitale public relation strategie. Het heeft een sobere en interessante website ontworpen die je rustig kunt doorsnuffelen onder begeleiding van een aanstekelijke compositie voor fluit.

Klik hier even. 

Ridder Dirk Brossé

Op voordracht van de heer vice-eerste minister en minister van Buitenlandse Zaken Didier Reynders heeft de Koning bij Koninklijke besluiten van 8 juli 2013 de volgende adellijke gunsten verleend: de titel van Ridder aan de heer Dirk BROSSÉ, internationaal gewaardeerd componist en dirigent en o.m. professor aan het Koninklijk Conservatorium van Gent. 
ComAV wenst Dirk Brossé van harte proficiat met deze eervolle titel.

Op zaterdag 21 december 2013 wordt op Canvas Klassiek nogmaals de schitterende film uitgezonden over het wel en wee Dirk Brossé, de langs continenten ‘dolende’ ridder: als componist, als dirigent van intieme en megaprojecten, als docent enz. 
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