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Geacht ComAV lid
Op de algemene vergadering werden twee nieuwe bestuurders verkozen, Olmo Cornelis en Michiel De Malssche, twee avontuurlijke en ondernemende  jonge componisten die samen met oudgedienden Marc Matthys, Piet Swerts en Pieter Scheurmans, ComAV nieuw leven zullen inblazen. 
Hiermee neem ik afscheid als voorzitter van ComAV. Sinds de oprichtingsvergadering in Bornem in 2002 is er veel gebeurd; ComAV werd het aanspreekpunt van de Vlaamse componisten, allerlei heikele kwesties werden bediscuteerd op colloquia,  muziek werd uitgevoerd op ComAV-dagen, er kwam een heuse ComAV-cd, een website, ontelbare ComAV-gazetten, onder impuls van ComAV werden componistenfiches aangemaakt door matrix-new-music en ComAV is te lande en elders betrokken bij talloze andere organisaties die betrekking hebben op het componistenleven enz. enz… De financies zijn in orde en er is nog zeer veel werk te verrichten. 
Het was mij een eer en voorrecht al die jaren uw vertrouwen te mogen genieten en te kunnen meewerken aan al dit moois samen met vele bevlogen collega’s. Er is veel werk verzet en nog meer te doen. Ik wens het aantredende bestuur veel succes toe.
Met vriendelijke groeten
Lucien
Frank Nuyts laatste sonateconcert
Woensdag 25 februari is er het laatste concert in de uitermate succesvolle reeks 'integrale pianosonates' van Frank Nuyts. Allen naar de Bijloke Gent!! Lees verder.
Voorwaarts maart/En avant mars
Op 6 & 7 maart 2015 gaat de zesde editie door van "voorwaarts maart/en avant mars". Dit is het interessantste nieuwe muziekfestival momenteel qua vorm en inhoud en ook omdat het door een componist zelve georganiseerd wordt, te weten Frank Nuyts. Als er een 10-tal componisten van divers pluimage en uit verschillende windstreken volgens dit prototype een festival zouden uit de grond stampen, zou veel nood gelenigd zijn. Allen daarheen dus.
Lees verder.
Joris De Laet in Zuiderpershuis
Op 28 februari organiseert OORSTOF een event in het Zuiderpershuis rond Joris De Laet. Hij wordt geflankeerd door een schare eminente collega's. Lees verder.
Belgische soiree in Club Reserva Gent, 
Gent is weer een magistraal initiatief rijker: BELGISCHE SOIREES OP DONDERDAG 21u met uitsluitend Belgische muziek op het programma!!
Op 12 maart vertolkt Maarten Van Ingelgem en zijn zus de haikucyclus '..een gevoel van raam.;' van Lucien Posman en ook werk van Maarten en andere onbekenden Belgen. 
Lees verder.
Piet Swerts, Lucien Posman en Johan Duijck op European clarinet festival
Het “European clarinet Festival” is een initiatief van Eddy Van Oosthuyse en zijn staf.
Op 15 april e.k. wordt een ballet gecreëerd van Piet Swerts, 
op 16 april een concerto-cantate voor klarinet, koor, piano en slagwerk op gedichten van Hölderlin van Lucien Posman en cantates van Johan Duijck en Bart Picqueur.   
Lees verder.
[bookmark: _GoBack]Wilfried Westerlinck 70!
Op woensdag 11 maart 2015 - 20.00u wordt in Conservatorium Antwerpen het tweede strijkkwartet van Westerlinck gespeeld door het Spiegel Strijkkwartet. Dit ter gelegenheid van zijn zeventigste verjaardag. Wilfried Westerlinck is een ComAV lid van het eerste uur en hij was jarenlang een zeer toegewijd bestuurder. We wensen hem nog veel pittige componeerjaren en veel mooie vertolkingen van zijn muziek. Lees verder.
Stephan De Jonghe wedstrijd Aalst
Op 14 maart om 14 u gaat de finale door van de beroemde Stephan De Jonghe wedstrijd in Aalst. Het opgelegd werk is van de hand van Jasper Vanpaemel; het is een prachtig werk met veel weerhaken. Lees verder.
Internationale compositiewedstrijd Harelbeke
Opgelet, de uiterste indiendatum is 6 april!!!  Lees verder.
Marc Matthys, Dirk Brossé en The best of both worlds
Er is een kersverse cd uit met muziek van Marc Matthys en Dirk Brossé door o.m. Marc Matthys aan de piano en Peter Verhoyen & Ali Reyerson, fluit Lees verder.
Piet Swerts en LES ROSES
Er is een nieuwe cd uit met een gradiose Rilke - liedcyclus 'Les Roses'  van Piet Swerts op magistrale wijze vertolkt door Zeger Vandersteene en Piet aan de piano... Lees verder.
Talis Festival 
Bede om partituren... Lees verder.
Matrix-new-music nieuwsbrief
Voor de avontuurlijken en rustelozen... Lees verder.
Video voor de Isbin-fans
Voor de liefhebbers van luitmuziek, twee nieuwe viedeo's met muziek van G. Isbin. Lees verder.
Lucerne festival , young composers
Interessante uitnodiging voor jonge componisten. Lees verder.
Françoise Van Hecke
We zijn te laat om de heldendaden van Françoise aan te kondigen, maar geven nog eens haarwebstek waar je rustig een zonnige namiddag in kunt grasduinen. Lees verder.
Phaedra cd met liederen onzer voorvaderen
We kunnen het toch niet laten om wat reclame te maken voor een nieuwe Phaedra-cd met liederen van een schare gekende en niet meer bekende goden uit ons recent verleden. Lees verder.
Jan Van Damme en zijn "Sonate à la mémoire d'Henri Dutilleux" 
Van Jan Van Damme werd kortgeleden de  bovenvernoemde sonate voor viool, sax en piano gecreëerd in Ekeren. Jammer dat we er niet bij waren. Lees verder.
Cantabile compositiewedstrijd 2015
Compositiewedstrijd voor pianowerken niveau lagere, middelbare en hogere graad van muziekscholen.
De uiterste indien-datum is 1 april. 
Lees verder.
De Raadselprinces van Koen Dejonghe
Begin februari werd een nieuw werk gecreëerd van Koen Dejonghe, De Raadselprinces.
Sorry Koen dat we niet vroeger reclame konden maken.
Lees verder.
Curated place
Een curieus verzoek voor de borealen onder ons. Lees verder.
